

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ЗАКРЫТОЕ АДМИНИСТРАТИВНО-ТЕРРИТОРИАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ ПОСЕЛОК ВИДЯЕВО МУРМАНСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

« 25 » июля 2024 года

№ 597

Об отключении системы горячего водоснабжения ЗАТО Видяево

Руководствуясь постановлением Правительства РФ от 29.07.2013 № 642 «Об утверждении Правил горячего водоснабжения и внесении изменения в постановление Правительства Российской Федерации от 13 февраля 2006 № 83», Уставом ЗАТО Видяево, с целью проведения ремонтных работ и испытаний тепловых сетей в летнее время 2024 года,

постановляю:

- 1. Произвести отключение системы горячего водоснабжения ЗАТО Видяево с 00.00 часов 12 августа 2024 года до 24.00 часов 14 августа 2024 года.
 - 2. Постановление вступает в силу с момента подписания.
- 3. Настоящее постановление подлежит размещению в сетевом издании «Вестник Видяево» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и на официальном сайте органов местного самоуправления ЗАТО Видяево.
- 4. Контроль выполнения настоящего постановления оставляю за собой.

Глава ЗАТО Видяево

С. В. Богза